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Alla fildelar inte! Men visst fildelas det!

2%

4%

2%

4%

5%

7%

3%

6%

80%

2%

2%

2%

4%

90%

89%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

dagligen

någon, några gånger
per vecka

någon, några gånger i
månaden

mer sällan än någon
gång per månad

aldrig

Internet i hemmet 2004 Bredband i hemmet 2004 Internet i hemmet 2005*

Brukar du använda dig av fildelningstjänster som Napster, Kazaa eller DC++?

* Siffror för 2005 är preliminära. Prognosen är att andelen som fildelar kommer att öka för 2005,  basen innehåller just nu en 
underrepresentation av yngre individer.
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Det är inte bara ungdomar som fildelar!

Andel bredbandsanvändare som fildelar minst en gång i veckan – år 2004
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Varför fildelar man? Det är enkelt och praktiskt!
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Vilka av skäl är av vikt för din användning av fildelningstjänster? År 2005*

* Siffror för 2005 är preliminära. Prognosen är att andelen som fildelar kommer att öka för 2005,  basen innehåller just nu en 
underrepresentation av yngre individer.
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Vad laddar man ner?  Det man saknar!
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Vad laddar man ner via fildelningstjänster? År 2005*

* Siffror för 2005 är preliminära, basen innehåller just nu en underrepresentation av yngre individer.
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Den nya fildelningslagen? Hälften har koll!

Den 1 juli 2005 kom en ny lag gällande nedladdning av upphovsrättsskyddat 
material via Internet. *

Visste du att en ny lag kom då? Känner du till vad lagen innebär?

Ja; 68%

Nej; 32%

Ja; 74%

Nej; 26%

Alla Internetanvändare Av de som känner till lagens existens

* Siffror för 2005 är preliminära, basen innehåller just nu en underrepresentation av yngre individer.
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